



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: Ikt/1620-6/2019

Javaslat

a salgótarjáni üvegyártás fenntartása céljából a TARJÁN GLASS Kft. részére folyósított kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Öblösüvegyár felszámolása után a város számára is kiemelt fontosságúvá vált a tradicionális salgótarjáni üvegyártás fennmaradása, valamint a helyi szakemberek városban történő elhelyezkedésének biztosítása. Ezt a feladatot kezdetektől a FLEX-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (továbbiakban: FLEX-COOP Kft.) tulajdonában lévő TARJÁN GLASS Kft. látja el.

A FLEX-COOP Kft. ügyvezetője 2019. március 14-én írásos megkeresésben kérte az Önkormányzat segítségét az üvegyártás fennmaradásának támogatására, mivel a TARJÁN GLASS Kft. tulajdonában lévő egyetlen kemence akkori állapotában nem volt alkalmas magas minőségű üvegtérmekek előállítására és a cég nem volt képes teljes mértékben finanszírozni a felújítást.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2019. március 28-án a 34/2019. (III.28.) határozatban jóváhagyta a salgótarjáni üvegyártás megtartása érdekében a TARJÁN GLASS Kft. részére történő 20.000.000 Ft kamatmentes kölcsön folyósítását 2019. december 31-i visszafizetési határidővel. Ezzel egy időben felhatalmazta a polgármestert a kölcsön kifizetésére és a szükséges jognyilatkozatok megtételére, valamint a kölcsönszerződés aláírására.

Terveknek megfelelően a FLEX-COOP Kft. előzetes egyeztetések alapján folyósítandó állami támogatásból kívánta visszafizetni a megkapott kamatmentes kölcsönt, azonban a támogatás megítélésére a társaságon kívül álló okból idáig nem került még sor, így a 2019. december 31-i visszafizetési határidőt tájékoztatásuk szerint nem áll módjukban teljesíteni. Ebből az okból kérik a határidő 2020. december 31-re történő meghosszabbítását.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 34/2019. (III.28.) határozat 1. pontja első mondatát a következőképpen módosítja:

„Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a salgótarjáni üvegyártás megtartása érdekében a TARJÁN GLASS Kft. részére történő 20.000.000 Ft kamatmentes kölcsön folyósítását 2020. december 31-i visszafizetési határidővel.”

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: 2019. december 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. december 02.

Fekete Zsolt
polgármester